
Divadlo je moudrcj, sdílnej, bláznivej a
zamilovanej mladej stařec.
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DIFnoviny

STALO SE
že před rokem jsme prožili několik parádních dní, které se trvale zapsaly do myslí

všech zúčastněných. A ted', rok uběhl, ani nevíme jak. Vzpomínám si, že před pár dny
jsem jela s Alicí vlakem ze školy a obě jsme se na sebe zničehonic vážně podívaly. " Za
týden začíná festival ", hlesly jsme téměř současně a zamrazila nás ta blízkost. Ne že
bychom se netěšily, ale loni jsme dva měsíce před zahájením počítaly každý den, jako
když se malé dítě nemůže dočkat Mikuláše. Snad toho bylo poslední dobou přece jenom
moc. Starosti s maturitou, přijímačky, plno akcí, přednášek, divadel ...a další věci, které
se mi už dávno přestaly honit hlavou.

Najednou je to tady a člověku je z toho tak trochu smutno. Vždyť to znamená, že čas
je neúprosný a nesmlouvavě nám odměřil další rok a že stejně tak náhle přikvačí
prázdniny, což je, myslím si, pro studenta Scholy ludus ta největší rána, jaká ho může
během studia potkat. Letos to bude dvojnásobně kruté, protože nám dospěla polovina naší
ludusove' rodiny a s mnohými se po maturitě uvidíme naposled. Ale nač ty slzy... přichází
čas radovánek a veřejných exhibici, bratrských setkání a tajných úplatků porotě, čas
přesezených zadnicí, čas nového přívalu informací (jak fádně řečeno), atp.

A přitom je všechno ještě v takové pohodě herci nejsou nijak nervózní, Hlíně
proběhla generálka a první veřejná předpremiéra, všechno běží jako na drátku — dokonce
ani s programy dnů nejsou žádné problémy jako loni a předloni. No, nezakřikněme to,
kdo ví, zda—li dřív také nebylo ticho před bouří. Koneckonců, Rodinné divadlo Hlína by
potřebovalo čas oddechu poté, co ve zdraví přežilo poplach lidu při prvním veřejném
uvedení nové hry. Kouř valící se z pivovaru, který herci neuvědoměle způsobili při zapá—
lení metrové hranice, jež měla dodat celé produkci na efektu, prostoupil starý dům
závojem nedýchatelna. Na hlavní silnici vedoucí na náměstí se počaly shlukovat nebez-
pečné davy, když tam dým svou přítomností zneprůhlednil vozovku. Hasiči byli naštěstí
včas odvoláni, ale průšvih to byl pořádný. Nu, divadlo si někdy žádá oběti a cožpak se
neříká, že pro herce je největší požitek zemřít na jevišti? Naneštěstí se něco takového
nedá říci o diváku, pro kterého je jistě poslední role v životě coby pozorovatele v hledišti
značně neuspokojivá. Zvláště, má-li odejít ze světa přiotrávením pro nedostatek kyslíku či
prostým upálením.

Nepodceňujme ale našeho diváka — držel se statečně. A venku na čerstvém vzduchu -

slabou inverzi po takovém otupění necítil - se tomu všemu dokonce zasmál. Skoda jen, že
se v pivovaru hrálo naposled.

To je však za námi a zraky všech se nyní upírají na dny, které mají přijít. Každý sou-
bor má za sebou nějakou minulost a nezapomenutelné chvíle při vytváření svého drama-
tického kusu (jal-: by řeklo naše pedagogické vedení). A přijdou chvíle. kdy se budeme
snažit všechno to co jsme prožívali a vytvářeli předat ostatním, což je někdy těžší, než se
naučit mluvit cizí řečí. Naštěstí festivalová atmosféra. jak jsme měli možnost se dvakrát
přesvědčit, nadšeně přeje studentům - vždyťdíky nim se vlastně měla právo narodit.

" !tndělová (GSL), Tomáš Benda (MFFUK), Pavel Hrbáč (GSL). Pedro Miguelito (GSL), Saša Nedvědický (GSL), Honza
' "a Sedílie (GSL),KlaraSpičkoválGSLx a PepaZachariáš (John Henry Newman school Stevenagel

_

'- JSL. Kam XV. 885, Ustín. l.,. 154316 3—1, 33 707.
ZácancMaggi příspč\'k)' můžete přinést každému z výše uvedených a tenjejiž dopraví na to správnémísto.
Poznámka: za nepříznivých okolností mohou některé informace působit desmformačnč.
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DIFnoVin)

DIF
DlFje div a kdo by chtěl tvrdit něco jiného, ten by se velice

divil, až by ho vlna nadšených difáků divoce smetla ve jménu
divadla.

A i když místo loňského sluníčka nás líbá chumelenice, něco
do sebe letošní Dif přece má. Jen považte. jak bude v divadle
útulno. Nebude se nám stýskat po jarním osvěžení, které nás po-
každé ovanulo, když jsme se zpocení a vyčerpaní vypotáceli z ho-
dinového představení a v hlavě srovnávali zážitky, stále se ještě
topící v sálové tmě, vonící zaprášenými oponami a osvícené re-
Hektory, které se tak chabé krčí v otupění před invazí světelných
fotonů jež se po milionech dobývají naší oční sítnici a dále pří-
slušnýmnervem do mozku.

Zkrátka- uklidněme se! Vždytje momentálně krásně jako o
vánocích a ani dárečky, třebaže spise duchovního rázu, nebudou
chybět. A to už stojí za to.

Omluva „
Divadelní soubor ze SRN s Capkovou hrou R.U.R. se pár dní

před zahájením festivalu písemně omluvil. Zatímco si pořadatelé
festivalu dávali omluvný dopis do již z loňska a předloňska cel-
kem bohate' rubriky omluvných dopisů ze zahraničí, Jaroslav
Achab Heidler chytil do své sítě jiného zahraničan hosta. Je
jím (a doufejme že i bude) anglický mim John Lang. který vy—

stoupí v neděli ve dvě hodiny odpoledne. Pozomý čtenář si“jistě
uvědomil podobnost jména anglické mima s režisérem z Cino—
hemmo studia. Výsledek zkoumání jejich možného příbuzenské-
ho stavu se dozvíte v zítřejším vydání. John Lang totiž na naše
otázky zatím pouze kroutí hlavou. Inu - mim.

Masmédia „
Informace o průběhu celého DIFSOUSe můžete stejně jako

loni získat kromě Díl-"novin i v Qstecke'm deníku a letos poprvé
v pátek, neděli a pondělí i v Ceském rozhlasu na frekvenci
l()4.5 FM.

]atečka
Jak jsme se dozvěděli. divadelní soubor z gymnázia Jateční v

Ústí nad Labem má svůj samostatný název pod kterym si každý
predstmte. co chcete: KLEMRA

Porota
„No samozřejmě. Jistě. Pochopitelně. Semi musm: u:mt že

by DIFSOUS nebyl DlFSOUSem kd\b\ se ho netícastniii váže
m porotci kteří si o nás budou čtyři dn) pmídat. budou ni" dn
but. hodnotit. kritizovat. “chválit, atp.. etc.. „„,-' Je na_alím velice
s3mpatické, že DIFSOUS už má vlastně . alá porotce lx ťří
uz vědí. do čeho jdou. I letos tedy do Ustí při ' *

ký. Petra Rychecl;á a dr. Milan Strotzer, Milar t
omlm il;. ieho místo prý zaujmeMartit 703:l.ifl.>fi_ *"

\ poezii. Za poloottcíálmho. přesto L nic meně A

p \rotce bude samozřejmě pmažmán laroslm achah Heidler.

BALADA () PANNĚ DANĚ

Pedro Miguelito

Daná
Panna
Dana
Vduná
za
Pana
Dana
-mimochodem Dana
byla
Dána
za
Money
do
Vany

(Měla ale DANU)

Do
Vany
za
Money
byla
Daná
Panna
Dana
Dána
Panem
Danem
—mimochodem Dúnem
s
jednoduchýmplánem

(Měl ale DN Lh

Chtěl
Dai)

totiž svou
Luň

atak šel
hun
Jenže kcyž
Dan:;
$
DANOU
&

Dan
S

nvt'nv'M_\UU
vrtí celou
Vanou...
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Danm nár; z'

O redakci & 'iné zvířeně
Jsem obklopena lidmi, kteříVás,milí

Difáci, budou po dobu festivalu zahrnovat
informacemi o tom, co, kdy, kde, jak a dost
možná is kým... Sami o sobě Vám toho ovšem
moc neřeknou — snad z přílišné skromnosti, či
spíš z nedostatku času.

ALICE MEISLOVÁ - ROLNIČKOVÁ

A tak jsem tu já, abych Vás alespoň trošku
uvedla do obrazu. Nejsem si sice příliš jistá
svýmikompetencemi a 0 úrovní svých
slohovýchschopností mám nemalé pochybnosti,
nicméněněkdo by to udělat měl. A tak mi
prosímdržte palce.

nquLÁRKA:
KLÁRKAje drobné. útlé, zato velmi

energické stvoření. Ráda čte, občas něco zapěje,
ale k jejím nejoblíbenějším činnostem patří
podlemě psaní a to především scénářů pro
Rodinnédivadlo Hlína, jehož je také členem.
Domamá kromě jiného kočku Amanda.
dalmatinaDaniela a dva starší sourozence.

HONZA;
se jmenuje Rosenauer a je minimálně

maximální,jelikož dělá do školního časopisu
gymnasiav Jateční ulici, kterýžto se zove
MiniMax.Má rád rock-music & na koncerty
nechodíjenom proto, aby se koukal, ale taky
proto, aby fotil. A poněwadž mu to docela jde,
byl ustanoven vrchním fotografem DIFnovin.

PEPA;
Je tady vlastnějenom na prázdninách,

protože oficiálně je už přes půl roku v Anglii,
kde se učí česky. Ted'mi kouknul přes rameno a
postěžoval si. že nemá rád IBM a nesnáší
Windows,protože je Amigista. AČ mi to řekl
česky. témeř tomu nerozumím, přesto mi neušlo,
že Pepa je počítačový maniak.

LÁĚA
Tvrdí o Andreinýmjezevčíkovi. že to není

jezevčík alébrž housenka... Je vell:»' sp:r “
ze všech sportů má nejraději šachy a píši: \'ork) .

Rád spí, jí a pise moc hezký básničky

JITKA;
Tohohle človíčka poznáte podle uhrančivého

pohledu, který když na Vás vrhne, řeknete jí
úplně všechno — především to, cojí vůbec rict
nechcete. Má dlouhý vlasy, modrý oči a zlato v
hrdle.

SAŠA:
Se normálně jmenuje Alexandr.jenže on

není normální, takže se mu tak nerika. Rad
poslouchá musiku a hraje si s počítačem.
Nejraději má ovšem svého spolužáka Václava,
kterému řiká Vašku.

PÉTA
Ma' brejle, píská na flétničku aje tan)

všeho šéfredaktor. Bydlí v Křupce. má *

sestru, hrozně rád funí a kromě lidské hlouposti
ho nic nevyvede z míry.

TOMÁŠ
Tomáš chodí na Matematicko frfakultuUK. jimmi slmy je MFF Po;

na něm znát. Rád si hraje s počítače:.. .

kterej nosí v batužku místoKapezetl;\ hrtohoje dalším šéfredaktoremDifnmin.

PAVEL
Je blondate', věčně ostříhané indi\i.iř.'vm

Jelikož není žádný přízemec lítá na ro '
.

leze po skalách. Krome toho poslou:'n . : ' ' '

především Mňágu. Je to velký mňízgo

Toje snad všechno. Snad je to \
není-li to všechno, pal; promiňte. Dr“ » ,
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DIFnoviny

MODRÉ JAHODY NA SOPCE

aneb

křížový výslech jedné výtvarnice
Loni byl hlavním výtvarníkemPetr Miška.

Jeho žena, Lucie Míčková,totiž psala diplom-
ku.

Letos je hlavním výtvarnicí Lucie Míčko-
vá. Jejímuž, Petr Miška, totiž píše diplomku.

A když Petr Mička píše diplomku, Lucie
Mičková je sama. A když je Lucie Mičková
sama, je nejlepšíchvíle pro rozhovor.A když
už je chvíle pro rozhovor, je nejlepší z toho
udělat rovnou výslech. Křížový,pochopitelně.

PEDRO MIGUELITO

blátoráda čas?
Ne.
]akýmáte vlastněmh & divadlu?
Kladný i zápomý. Protože mi bud' ukazuje

nebo mi zakazuje.
Vmomnčla byste si, co jste měla loni touto

dobou k večeři?
Určitě nic moc. protože jsem psala diplomo-

vou práci, a tak nebyl čas na vaření.
Vy máte teď na starost výtvarnou podobu

DIFSOUSe. Jak probíhaly přzpraw & jak to
probíhádenpřed začátkem?

Ta instalace trvá už týden a návrh byl jiný
než je sou ná realizace. protože je to vše bo-
hužel pod, počasí. Skola měla být barevná.
ted'bude jen žlutá. Výzdoba bude spíše v interi-
éru školy.

Mám ráda jahody?
( en enou. _
Jakjc- (o s v_y'zzlolmu V Cinoherním studiu?

Nabzía'scsromám's loňskyhz Corscm...
Cinonemí studio je především daleko menší

než Corso. V Corso na to byl; prostory. Neje—
nom na výzdobu. ale i na lidí. V Cinohemím
studiu máme k dispozici deset až dvanáct skel.
takž; tam bude deset až dvanáct prací.
Jakýmáte mah & sopkám?
Kaadný'. protože santa_vsen1 sopka.
Hrálajste někdydivadlo?
\“ "ou pohádku pro deti. Jako

10

středošlcozsm studentka.
Jstepramčka ?
Jo,

Láká vásněco na dimďc?
Osobnosti.
Pročjsa: pravačka?
Protože levou se neumím podepsat.
Myslíte, že je na současné divzrklm'scéně

dostrel osobností?
Myslím, že ne. Jáje aspoň nevidím.
Vaše n:;ioblíbemžišíbarvz ?
Modrá.
Cimmyxlím, & ten nalmmtck osobuoslíje?
Nevím. Nepřemýšlelajsem o tom.
Jste odváímá?
Když jsem sama, tak jsem odvážná. Když mě

někdo drží za ruku. takjsem zbabělec.
Co bysteMa'ale čtenářůmdoprvmlzo due

festivalu?
Ať se přijdou podívat na školu, do školy a na

naše brouky.

Od tohoto křížového výslechu jsem si slibo-
val. že se jednak dozvím něco o výtvarné stránce
festivalu, ale také že se pomocí rychle klade-
ných otázek dostanu pod kůži paní Mičkové. Ta
ale naprosto obdivuhodně me'mu tlaku odolala a
až na rozleptanou žvýkačku mezi prsteníčkem a
palcem pravé ruky, zůstala naproso klidná.

Celý ten hrůzostrašný a rádoby překvapující
výslech skončil tedy úsměvem. A právě úsměv
mám na tváři i ted', kdy přemýšlím, kdo asi bude

0,<„*_b.(

Divadlo Lucky Mičkove'
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DIFnovjny

Každý správný festival má nějaké své
zpravodajské médium. Protože DIFSOUS chce
být správným festivalem, má své DIFnoviny.
Shodou okolností držíte jejich první číslo právě
ted'v rukou.

Aby mohly nějaké noviny vzniknout, je
k tomu zapotřebí spousta lidí (která je nepřímo
úměrná významu tiskoviny). Někdo je musí vy-
myslet (autor myšlenky), někdo je musí pojme-
novat (autor názvu), někdo je musí řídit (šéfre-
daktor), někdo do nich musí psát (redaktoři),
někdo do nich musí fotit (fotoreportér), někdo
jim musí udělit konečnou podobu (grafik) a v
neposlední řadě se na někoho musí svést všech-
ny omyly (odpovědný redaktor).

DIfnoviny chtějí být důležitou tiskovi-
nou, proto se jejich redakce skládá z malého
počtu lidí, které však můžeme nazývat jednou
souhrnnou funkcí - redaktorgratikfotograf.
Každý musí alespoň částečně zvládat kterýko-
liv z výše uvedených oborů.

Sítem popsaných podmínek nás prošlo
devět. Naše jména si můžete přečíst v tiráži.
Rekrutujeme se z řad studentů soukromého gy-
mnázia Schoal ludus a státního gymnázia Jateč-
ní 22. Již touto spoluprací vyvracíme názory
mnoha egoistů, kteří tvrdí, že tyto dvě školy se
nikdy nemohou dát dohromady, ale prý mezi
sebou musí válčit. To je, samozřejmě, blbost.

Zpět na stránky DIFnovin. Zbývá ještě
říct. co všechno vám jejich prostřednictvím bu-

Jedním z včera přirazivších souborů je sou-
bor Gymnasia Františka Křižíka z Plzně. kte-
rýžto dorazil o něco málo později, než frýdlant—
ští. Vyšli mi ochotně vstříc a přijali pozvání k
posezení nad diktafonem.

PAVEL HRBÁČ

P: Vyjste sem letospřijeli s divadelnr'llrou
Hubíčh. Již námvminvinímámostízoper—
111119prostředíJe to klasickýpřepis?

D: Ano, tak opera Bedřicha Smetany to je.
ale je to opera nezpívaná a bez hudby. Onen
text k této opeře napsala Karolina Světlá.

P: Kdo se na tom poddal tvůrčírukou, kdo
je rgžsčrem ?

D: Režisérkou je Renata Vordová.
P: Je to klasickýpříběh Hubičky, nebojste

110 nějakměnili?
D: Hra je kratší a vynechali jsme postavu dí-

těte, protože dítě, jak známo, na jeviště nepatří.
P: Hrajete jenom tu Babičku nebo ještě

něcojúlčho?
D: V tuhle dobu hrajeme pouze Hubičku.

Perlička na závěr od Renaty: Normálníotáz-
ka, kterou klademe pořadatelům. kdjž někam
přijedeme, je, po kolika jsou pokoje. Naše otáz-
ka po přljezdu do Ústíje, po kolika jsou spacá-
ky? (odpověď: Toje individuelní)

deme každý den festivalu
přinášet. Budou to: recenze
divadelních představení,
rozhovory s herci i neherci
i další zajímavé články a v
nich plno chyb, překlepů a
nepodložených informací.

Ne. neberte mě zas >úplně vážně. Já se totiž du—

ševně připravuji na nad-
cházející čtyři dny. Ono to
bez humoru asi nepůjde.

Příjemné čtení to-
hoto i všech nadcházejících
čísel DIFnovin vám přeje » ;

Honza Rosena uer
ir;—

Na dnešní den
10.00 až 10.30 Bisk. g. C. Budějovice
10.30 až 11.00 SG Fr. Křížíka Plzeň
11.00 až 11.30 sgš Frýdlant
11.30 až 12.00 RS Olomouc
19.15 až 19.45 SG Altis Praha

Na zítřek
SPS Kladno
PG Liberec
SG Havfrov
SG ]. Seiferta Praha

9.00 až 9.45
9.45 až 10.30
10.30 až 11.15
11.15 až 12.15
19.00 až19ý45

(Rodinne divadlo lršíín; ;
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Vy mi to možná nebudete věřit, vy se se mnou
budete možná i hádat, přít a škorpit, ale ono je to
skutečně tak! Pan ředitel Slezáček skutečně není
normální člověk. Kdyby byl normální, nebyl by
ředitelem.

s NEOMLUVITELNOU DRZOSTÍ

Abyste mi rozuměli. Chtěl jsem s panem ředite-
lem udělat rozhovor. Jenomže normální rozho-
vor, to pro něj není. A tak jsemmu napsal dopis:

Pane řediteli,
s neomluvitelnoudrzostiVám dávám úkol:
Napište článek. JakýmliV. O čemkoliv. ALE!
Držte se osnovy, kterou )( dopisu přikládám. Ke
každému bodu bodu napište své asociační vize
tak dIOube', jakjen budete chtít. (Spíšekra tšlý
Sneomluvitelnou drzostiVámpředemděkuji.
PakaMguelito
PS: Nechte mi to, prosún, vredakci. Přijcdu ve
23.00 hod.

Přijeljsem o půlnoci.V jednu jsem měl odpovědi.

Pozdrav
Nazdar, děcka.
První zamyšlení

Nic.
] 51

Jsem snad už úplně zblbnul.
ZDIFSOUS
Pamatuji se, ale už jen matně. Ale jo.
Dluhy.
Druhé zamyšlení
Uplně né, ještě si něco pamatuji, škoda.
Citoslovoe
Ach jo.
Vy
Jste moje radost. (Jsem asi masochista.)
Ale už jsme vás to skoro naučili. Za chvíli
v tom pojedete s náma.
SDIFSOUS
Je tady. Držím mu palce. Ať se vám vy-
vedou představení a máte radost z kvalitní
"konkurence".
Nejoblíbenějšíslovo
Do prdele.
Poslání
Ano.
Oni
Jsou všude kolem. A jdou po nás.
Třetí zamyšlení
Ale stejněje krásnej.
Citoslovoe
Ach jo.

Coje to, když se rekne ;Hubicka'
Obrazy že života Albrechta z V '

Vražda v salónním kupé

Pohádka do dlanč'f “ “

Bisk. g. Č Budějoxice
i

'

SGVFr. Křlzíka Plzeň
, SUS Frýdlant
SG Altis Praha

Na Zttrek
Hra o soše a rakvi 13.30“

Hra na Karkulka .
15.15'

Hacafán a Kecafán 16.155
Bílá, zkroucená, suchá, mrtvá 17.15 :

Krev andělů aneb Hon 20.00

SPŠ Kladno
PG Liberec
SG Havřov
SG J. Seiferta Praha
GSL Ustí nad Labem
(Rodinné divadlo Hlína)


